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Питання здатності розв’язувати складні задачі у сфері правотворчості та 

правозастосування, вміти застосовувати інноваційні форми і методи, які 

визначаються певною невизначеністю умов та вимог має стати професійною 

вимогою для юристів. Тому підготовка магістрів зі спеціальності 081 «Право» 

передбачає вирішення багатьох проблем та усунення перешкод для отримання 

вищої освіти. З метою активізації процесу підготовки магістрів із зазначеної 

спеціальності у Навчально-науковому інституті права ім. Володимира Великого 

МАУП розроблена освітньо-професійна програма зі спеціальності 081 «Право». 

Основною метою освітньо-професійної програми є підготовка 

висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у національний, 

європейський та світовий професійний простір фахівців з права, здатних 

розв’язувати комплексні задачі і проблеми у сфері правотворчості та 

правозастосування, проводити аналіз правових явищ, здійснювати 

прогнозування та робити відповідні висновки. 

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 081 «Право» що 

розроблена проектною групою фахівців Навчально-наукового інституту права 

ім. князя Володимира Великого Міжрегіональної академії управління 

персоналом, передбачає підготовку магістрів права на основі попередньо 

отриманого ОКР. Вказана програма спрямована на проблемно-орієнтоване 

навчання, самонавчання та дистанційне навчання. Фахові компетентності 

носять практичний характер і можуть бути використані у професійній 

діяльності. 

Рецензована програма є освітньо-професійною та перш за все спрямована 

на формування професійних компетентностей у здобувачів вищої освіти у 

зазначеній предметній області. Варто зауважити, що для підготовки магістрів  

спеціальності 081 «Право» необхідно використовувати різноманітні методи 

організації і здійснення навчально-пізнавальної діяльності здобувачів, щоб 

сприяти оволодінню компетентностей, що необхідні для розв’язування 

складних спеціалізованих задач та практичних проблем у галузі права або у 

процесі подальшого навчання, що передбачає застосування правових доктрин 

та принципів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. Всі ці 

складові, враховані у рецензованій освітньо-професійній програмі. 



Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми 

«Право», повністю відповідає її завданням. План та графік навчального 

процесу, перелік та обсяг обов’язкових навчальних дисциплін та дисциплін 

вільного вибору здобувача вищої освіти відповідають структурно-логічній 

схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» і покликані 

сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання. 

Відтак, враховуючи вказане, а також на підставі аналізу змісту освітньо-

професійної програми «Право» варто зазначити, що вона передбачає 

комплексне використання методів, необхідних для підготовки 

висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 081 «Право» та містить 

критерії оцінювання знань здобувачів вищої освіти шляхом поточного 

контролю, складання іспитів, звітів за результатами проходження практики та 

інших форм контролю. 

Попри те, що в освітній програмі враховано всі аспекти підготовки 

магістрів спеціальності 081 Право, видається доречним запропонувати додати 

до переліку спеціальних компетентностей СК16, такого змісту: «Здатність 

виявляти колізії між різними нормативно-правовими актами та знаходити 

ефективні засоби і способи їх подолання». 

Зазначена спеціальна компетентність має певною мірою допомагати 

майбутнім юристам розрізняти колізії, які досить часто виникають у 

правозастосуванні і можуть призводити до прийняття хибного рішення.  

Підсумовуючи, варто вказати, що рецензована освітньо-професійна 

програма містить необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює 

сучасні вимоги до випускників спеціальності 081 «Право» та може бути 

рекомендована для практичного використання в освітньому процесі. 
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